

足底踩穴治好病，是真理还是谎言？

——揭开近期“康祝梅花桩走毯”热销我市的真相

有市场调查员反馈：一条带有穴位按摩的走毯，宣称10分钟就能打通全身血脉，同时能改善多种慢性疾病，又能保健养生，延年益寿。市场调查员反馈：这种时下极为流行的梅花桩能量走毯，购买人数每日都在攀升，购买者对梅花桩能量走毯独特的梅花形设计和定点穴位按摩点，有着极大的兴趣。

笔者在走访中发现，好多没踩过的顾客在购买时也并不犹豫，为什么呢？顾客给笔者的答复可见一般；现在的人运动的时间越来越少，全身的毛病却越来越多，有病吃药，天经地义，但是因为个体差异，药物并不是对每个人都有效果，有时花了钱治不了病，还耽误了病情；而穴位；与生俱来，男女老少都有，没有谁的穴位是有差异的，穴位治病是几千年来老祖宗留下来的国医精华，宝贵财富，而且中医的穴位按摩，针对每个人都是有效果的，如果这些方法没有用，那么早就被

足底反射区示意图



淘汰了，之所以流传到现在还在发扬光大，就是因为有效果，有些疾病连西医也束手无策了，只好回来又选择中医穴位治疗。所以为了让自己更健康，也为了家里老人摆脱疾病困扰，买上一个康祝梅花桩能量走毯，全家都健康，还节省了很多医药费，谁能不喜欢呢？

走毯选名牌 质量有保障

很多人都知道，在国内整个医疗行业充斥着暴利和浮夸，各种不法商人昧着良心做生意，而年过花甲的北京康达公司董事长方玉柱就被某些投机分子称为“顽固老头”这是因为他一直秉承“用良心做产品”。他不仅对原料层层把关，而且对产品的质量和效果都经过及其苛刻的检验和测试，往往其一个产品的成本，就抵得上同类产品10个以上的成本，由他研制的康祝拔罐器已成为国内拔罐器行业的领头羊。

据悉：这种融入了499块梅花状彩色穴位按摩点及高能磁石和远红外织物等高科技材料的康祝梅花桩能量走毯上，释放出能促进经络疏通的磁疗效应和远红外线，具有通经脉、疏气血、调腑脏等功效，对失眠、高血压、心脏病、糖尿病、肾病、前列腺病、风湿骨病等慢性病有及其有效的治疗作用。

一条走毯 全家受益

买一条梅花桩能量走毯，相当于把一条高级鹅卵石路搬回家，铺在家里，全家都能踩。市民张先生说：这个梅花桩能量毯效果真是好，自从买回家父母用上后，父亲的高血压稳了，母亲20几年失眠的老毛病也没有了，老两口没事就在上面踩。

上高中的儿子也是边看书边踩，他说自从踩了以后感觉头脑清醒，记忆力也好了，坐着看书颈椎也不疼了。

我和妻子没事的时候也踩，在客厅一铺，边踩边看电视，我们两个都感觉血脉通畅，身体轻松，浑身也不乏力了，比走鹅卵石路要方便实用多了。家里有了梅花桩能量走毯，全家人都健康。

康祝梅花桩能量走毯避免了走鹅卵石路的不方便、易着凉的缺憾，把鹅卵石路的健身实用性发挥到了极致，一个电话免费送货到家……

>>相关新闻：

35年的便秘真的停药了

我72岁，便秘整整35年了，家里蜂蜜、香蕉、果导片从来不缺，即使如此也得好几天排一次，每次都得30分钟以上，便秘已经成了我生活的一个负担。年前在半岛报上看到梅花桩走毯的广告，抱着强身健体的目的买了一条，买回来当天就踩上了，当晚肚子就咕噜咕噜的开始排气，几乎是一宿没间断，第二天一早，久违的排便舒畅感又回来了，真是这个走毯的作用吗？于是我坚持每天早晚各踩20分钟，踩久了就歇一歇，坚持到现在一个多月了，现在一天排便一次，这一个月我没有吃任何药，便秘确实没有犯过。刚开始我是抱着怀疑的心理踩走毯的，现在我是梅花桩走毯的受益者，所以我把我的真实情况说出来，供大家参考。

一身多病，蜗居在家的老人 每天至少应踩20分钟

长期在家不大出门活动的老年人，尤其是患有一些慢性病的，特别是三高、风湿骨病、糖尿病等，让老人的生活质量特别差，还有有的老人每天不吃饭可以，不吃药可不行。

梅花桩能量走毯，老人每天走走踩踩20分钟，全身血液循环即可得到明显改善，精神头就上来了，老人每天踩半小时，相当于走路2-3小时，每天踩一踩，腰不酸、腿不疼，浑身上下都舒服，特别是那些坚持下来的老年，高血压、高血脂、高血糖全面改善！专家说：这是按摩足底穴位刺激了人体的内分泌，调节了气血平衡，让老人恢复了年轻态，身体健康！

从怀疑开始

每个使用梅花桩能量走毯的人都是从怀疑开始，一点点体验它的好处，最终心悦诚服，成为梅花桩能量走毯的受益者和传播者。

在全国无数个城市几乎有超过一半的家庭在使用“梅花桩能量走毯”，而且每天只花几分钱，就能拥有前所未有的畅快感！如此效果经无数人尝试，非常非常灵验！

最后我要和大家说：如果你正年轻，并希望健康地活着，请踩梅花桩能量走毯；如果你已经老了，仍希望健康并且长寿，请踩梅花桩能量走毯；如果你贫穷，买不起昂贵的药品，请踩梅花桩能量走毯；如果你富有，却不健康、不快乐，请踩康祝梅花桩能量走毯。

关心父母 就送好的健身方式

父母年纪大了，儿女就盼望老人有个好的身体，很多老人都有锻炼身体的习惯，但是遇到刮大风、下雨下雪等坏天气，就不方便出门了。送父母康祝梅花桩能量毯，就是把高级鹅卵石路搬回家，父母每天走一走，少生病、身体好。现在，很多儿女都送父母梅花桩能量走毯，已成为一种孝心的好方法。

“康祝”郑重提示

优质产品是以国家证书作为保证的。同时，康祝梅花桩能量走毯的外观设计已获得了国家发明专利（专利号：ZL200630004788X），只有大品牌，质量才能有保障。拒绝三无产品，防止假冒伪劣。质量通过ISO9001国际质量体系认证。固话拨打全国免费服务电话：8008105654。

一踩通便秘，二踩降血压，三踩睡眠好，四踩健康来
真正的走毯 才能踩出“百岁奇迹”

怪 疼的要命，还喊过瘾

惊叫！一踩一踏就冒汗

一踩一踏，脚底开始冒火，特舒服，一股接一股热浪游走双腿贯通全身，气血顺畅，浑身轻松，真的感觉到它的能量，就像做了一遍全身按摩！

专家指出，走毯运动几分钟，足底开始发热，没一会浑身出热汗，这是改善微循环最快的运动方式，尤其对高血压、糖尿病等微循环不畅的人士，是最适合的运动，能够真正有效的预防并发症，同时，还能起到降血压、降血糖作用。

惊喜！踩上一周，肚子天天排气

踩上一周，肚子开始串气，小便变得浑浊，你会发现，胸不闷、心不慌，胃不疼、排便畅快多了，尿频尿急的毛病全没了，就连血脂也降了，一觉睡到大天亮。

专家指出：肚子串气、小便浑浊，都是走毯运动按摩足底脏腑反射区的排毒反应，走毯运动对五脏六腑具有极佳的调理作用，是心脏病、肠胃病、前列腺疾病、肾病、肝病人士最好的运动方式。

奇 越疼越治病，越踩越长寿



奇迹！踩上一个月，脚底不疼，疾病一扫光

走毯运动，百病不生。踩上一个月，足底咋踩都不疼，脚下死穴已踩成活穴，全身的经络全部畅通了，胸不闷、心不慌，晚上不起夜，越踩越上瘾，像高血压、失眠、肠胃、肾虚乏力等毛病都没了。

研究证实：中医讲通则不痛，痛则不通，康祝梅花桩能量毯，打通脚底经络痛点，让脚下每个穴位都运动起来，一踩畅循环、二踩调脏腑，三踩通经络，每天15分钟，踩走158种疾病，健康又长寿，多活20年。

每天只花8分钱 轻松使用十几年

康祝梅花桩能量走毯长1.7米，宽0.6米，可站、可走、可躺；放在客厅、卧室、阳台、健身房、老年活动中心皆可，与其它足底按摩相比更方便、更显效、更经济；不用插电、每条可以用10年，每天仅合8分钱，全家使用更划算，自用、送父母、送领导、送老师、送朋友皆宜。

【适用人群】

中老年人因年龄偏高，相对较容易患有各种急、慢性病。对中老年人的常见病如：高血压、低血压、月经不调、糖尿病、肾虚、心脏病、哮喘、便秘、气管炎等均有较好的辅助治疗作用。

经常坐着工作或学习的人：企事业单位办公室人士、学生、

汽车司机等等；活动量过少，常出现精神紧张、健忘、关节炎、神经衰弱、食欲不振、湿疹、皮炎、过敏、肥胖、抵抗力下降等不良现象，通过使用本品都可以大大降低或消除，坚持长期使用可达到较好的治疗保健效果。

【使用方法】

一、每天漫步至少一次，每次15-30分钟左右为宜。

二、在刚开始时足底疼痛是正常现象，可穿着盒内附赠的拖鞋，还可采用：1、时间短一些，可以3-5分钟，适应后逐步增加时间。2、可先穿上棉袜以减少疼痛，适应后再改穿薄袜子或赤脚行走。3、在走毯上面加毛巾被等适应后再逐步恢复。

三、漫步的速度和步伐一般以自己平时习惯为好。

四、在室内漫步能起到更好的强身健体效果，漫步后喝一杯白开水排泄体内“垃圾”，得到治病防病的良好效果。

五、漫步后出现双脚发热，尿液颜色加深或体温短时略有升高现象是锻炼后产生的良好效果。

实验表明，在康祝梅花桩能量毯上行走十分钟，至少相当于普通步行1小时的锻炼效果，只要坚持每天使用，中老年人许多常见病就会很快消失，千万别小看了它对足底的刺激效果，一定会给您的身心健康带来更多意外的惊喜。

优质产品证书保障

打进电话订购 有惊喜大礼相送

咨询 66671723 电话 0371 66671762 市内免费送货

踩掉全身病

健康后半生

刚走完：感觉脚特别舒服，气血通畅，浑身都轻松。

踩上15天：睡觉踏实了，浑身有劲不乏力，高血压患者头晕和风湿患者的疼痛减轻了，排便通畅、耳聪目明、头脑清亮。

踩上一个月：一觉能睡到大天亮，浑身有劲，精神头十足。胸闷气短、四肢麻木、肾虚乏力、尿频尿急，从此不再来。

每天坚持走15分钟：不打一支针、不吃一片药，腰不酸、腿不疼、睡眠好、精神足、血压平稳，一身毛病走踪迹，多活30年。

新郑：新建大药房（北关汽车站对面）
登封：美宜佳超市一楼医疗保健柜（少林路东桥头）
开封：乐仁堂总店（鼓楼街60号大众影院对面）
焦作：迎鹤堂大药房（山阳建国饭店西门）
洛阳：七里河医药大楼西厅开心人店 百草大药房（金谷园路79号）
新乡：石榴园大药房六部（火车站广场）



购买时请认准包装盒上的防伪标志，质量、售后有保障。

河南特约推广药店

亚细亚负一楼D2区
商业大厦一楼A区
紫荆山二楼医药部三区
商城路易初莲花二楼医药部

福康医药超市（花园路黄河路交叉口东50米路北）
大学路丹尼斯三楼入口 众人堂
东风路丰乐路世纪联华医药部
怀仁堂大药房（黄河路服装市场东侧）
南阳路1号五星医疗器械公司康祝专柜
新密：银基商贸城一楼医药柜（原香港大厦）

上街：宏丽来超市保健柜（长途汽车站对面）
荥阳：宏丽来生活广场保健柜（701路口）
中牟：君达康大药房（官渡购物中心对面）
巩义：金博药店（新兴路金好来大卖场）
绿岛时尚（市医院对面金好来负一楼）
星月负一楼 宝芝堂药房